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      Ivica Dačić, zamenik premijera i ministar unutrašnjih 
poslova i Miloš Bugarin, predsednik PKS, potpisali su 
Memorandum o saradnji čiji je dugoročni cilj uspostavl-
janje partnerstva javnog i privatnog sektora bezbednosti 
u Srbiji, po evropskom modelu

Memorandum o saradnji potpisan je u cilju jačanja 
funkcionalne saradnje i ostvarivanja zajedničkog inte-
resa Privredne komore Srbije i Ministarstva unutrašnjih 
poslova Republike Srbije. Potpisnici su  uvereni da se 
proces pridruživanja evropskim standardima, naročito 
kroz članstvo PKS - Udruženja za privatno obezbedjenje 
u Evropskoj konfederaciji službi privatnog obezbedjenja 
- CoESS, može uspešno odvijati samo uz aktivno učešće 
svih subjekata i neposrednu saradnju i koordinaciju MUP 
sa privatnim sektorom bezbednosti.

“Ovo je jedan od istorijskih dogadjaja za Srbiju, kada 
se govori o sektoru bezbednosti”, rekao je Ivica Dačić, 
ministar unutrašnjih poslova. On je precizirao da je MUP, 
zajedno sa PKS, došao do zadovoljavajućeg teksta Nacrta 
zakona o privatnom obezbedjenju i detektivskoj delat-
nosti, koji se nalaze u vladinoj proceduri. “Očekujem da 
sa drugim ministarstvima usaglasimo taj tekst i da se on 
vrlo brzo nadje u skupštinskoj proceduri. Naš cilj je da u 
sistemu bezbednosti delujemo koordinirano i pozicion-
iramo ovlašćenja sektora javne i privatne bezbednos-
ti”, rekao je Dačić. Zakon bi trebalo da definiše odnose, 

odnosno sve vidove komunikacije na opštem i opera-
tivnom nivou u okviru oba sektora.

Miloš Bugarin, predsednik Privredne komore Srbije, re-
kao je da je osnovna suština Memoranduma koordinacija 
MUP sa privatnim sektorom bezbednosti u cilju regulisan-
ja poslovanja u ovoj oblasti i ostvarivanja bezbednosti 
kao opšteg društvenog interesa. On je podsetio da pod 
okriljem PKS od 2005. godine aktivno deluje Udruženje 
za privatno obezbedjenje, koje okuplja privredne sub-
jekte iz javnog i privatnog sektora, registrovane za obavl-
janje poslova obezbedjenja lica, imovine i poslovanja, iz-
van obima koji obezbedjuje država. “Izuzetno je važno da 
napomenem da je nedavno PKS - Udruženje za privatno 
obezbedjenje postalo član Evropske konfederacije službi 
privatnog obezbedjenja (CoESS), a da od maja ove godine 
funkcioniše i Nacionalna komisija za predstavljanje oblas-
ti privatnog obezbedjenja Republike Srbije u Evropskoj 
konfederaciji službi privatnog obezbedjenja (CoESS)”, na-
glasio je predsednik PKS. Srbija je jedina država u Evropi 
koja ovu oblast još nije uredila zakonom, pa je zato glavni 
cilj svih aktivnosti normativno uredjenje oblasti privatnog 
obezbedjenja u pravnom sistemu Srbije, usaglašenog i 
harmonizovanog sa evropskim zakonodavstvom i stan-
dardima.

Izvor: Privredna komora Srbije
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ODRŽAN PRVI INVESTICIONI FORUM U TURIZMU

ODRŽANA “HOTELSKA KUĆA NAUKE” NA ZLATIBORU
Pomoćnik ministra ekonomije i regionalnog razvoja, 

dr Renata Pindžo, u četvrtak 1. decembra govorila je na  

međunarodnom naučno- stručnom simpozijumu pod 

nazivom „Hotelska kuća 2011“., na Zlatiboru.

Poslovno udruženje hotelsko ugostiteljske privrede-

„HORES“ po treći put 1. i 2. decembra 2011. godine u 

hotelu „Zlatibor-Mona“ organizovalo je ovaj naučni sim-

pozijum, a tema ovogodišnjeg skupa bila je strategi-

jsko upravljanje kvalitetom u hotelijerstvu. Pozdravnim 

rečima, prisutnima su se obratili i Miloje Rajović, pred-

sednik Skupštine Opštine Čajetina, Dončo Tanevski, 

predstavnik „BAHA“, Aleksandar Vasiljević, predsednik 

skupštine „HORES“-a, prof. dr. Slobodan Unković, pred-

sednik Naučnog odbora. Pored hotelijera iz Srbije, ovom 

naučnom skupu prisustvovali su hotelijeri iz Makedonije, 

Crne Gore, BiH, Hrvatske i Bugarske.

Izvor: Ministarstvo ekonomije i regionalnog razvoja, Sektor za turizam

Državni sekretar Mini-
starstva ekonomije i re-
gionalnog razvoja, dr 
Goran Petković, 24. no-
vembra svečano je otvorio 
prvi Investicioni turistički 
forum Srbije 24 , u Ju-
goslovenskom dramskom 
pozorištu, u Beogradu.

„Turistički investicioni 
forum je prvi specijalizovani događaj, a ideja je da se ok-
upe ljudi zainteresovani za razvoj turističkih projekata“, 

izjavio je Petković. Takođe je istakao da su se danas ok-
upili predstavnici konsultantskih kuća, koje kroz različite 
studije i planove privlače investitore, kao i predstavnici 
svetski poznatih hotelskih lanaca kao što su  Hilton, 
Hayatt, Merriott, koji traže svoje prilike za investiranje u 
Srbji, a tu su i neki koji su započeli svoje investicije - Falk-
ensteiner i Soravia, Rezidor Group.

„U saradnji sa predstavnicima banaka i  investicionih 
fondova pokušaćemo da indetifikujemo najpropulzivnije 
projekte u Srbiji i da ih predstavimo na najbolji način i svi-
ma njima omogućimo da međusobno ostvare kontakte i 
upoznaju sa bazom investicionih projekata, i nadamo se 
uspešnim poslovnim rezultatima“, dodao je državni sek-
retar.

Izvor: Ministarstvo ekonomije i regionalnog razvoja, Sektor za turizam
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Beograd će 
tokom predstojećih 
novogodišnjih prazni-
ka ugostiti oko 15.000 
turista, a među njima 
će, kao i prethodnih 
nekoliko godina, biti 
najviše Slovenaca, 
izjavio je direktor 

Turističke organizacije Beograda, Dejan Veselinov.
Novu 2012. godinu u Beogradu će proslaviti veći broj 

gostiju iz inostranstva nego prethodne godine, rekao je 
Veselinov, navodeći da će najviše turista organizovano 
doći iz Slovenije, Hrvatske i ostalih bivših jugoslovenskih 
republika.

Prema njegovim rečima, od početka 2011. godine u 
Beogradu je boravilo oko 13 odsto više turista nego u 
2010. godini.

Turisti su smeštaj u beogradskim hostelima i hotelima 
rezervisali još pre više od mesec dana, rekli su pred-
stavnici smeštajnih kapaciteta u prestonici.

Kako bi privukli strane turiste hoteli su ponudili speci-
jalne praznične cene smeštaja, niže od standardnih 
za oko 20 odsto, dok vlasnici hostela vode drugačiju 
poslovnu politiku i povećavaju cene čak i za 50 odsto.

U hostelu “Centar” u ulici Gavrila Principa smeštaj uoči 
Nove godine košta od 20 evra do 70 evra, zavisno od 
broja kreveta u sobi, a te cene su, kako navode iz tog 
hostela, duplo veće od standardnih. U “Centar” će ove 
godine doći najviše gostiju iz Hrvatske i Slovenije, a “ex 
Yu” gosti popuniće i krevete u apartmanima “Agape” na 
Karaburmi.

Zaposleni u hotelima “Beograd art hotel”, “Bah” i 
“Zira” kažu da su novogodišnje cene smeštaja niže od 
uobičajenih. U hotelu “Bah” u Knez Mihailovoj ulici cene 
smeštaja snižene su za oko 20 odsto, a prema rečima 
recepcionara najviše gostiju stiže iz Slovenije i oni će 
popuniti 75 kapaciteta. U Hotelu “Bah” Slovenci su odav-
no rezervisali 40 soba, a ostali gosti će doći iz Hrvatske, 
Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Grčke.

U “Ziri” važe promotivne cene, pa smeštaj 31. decem-
bra i prvog dana 2012. godine košta 103, odnosno 109 
evra, a u tu cenu uključena je i gala večera.

Izvor: http://www.021.rs/Zivot/Putovanja/U-Beogradu-za-Novu-godinu-15-
000-turista.html

Z a h v a l j u j u ć i 
zajedničkoj saradnji 
Turističke organizacije 
Beograd i Turističke or-
ganizacije Republike 
Srpske i uz podršku 
Predstavništva Repub-
like Srpske u Srbiji, 

7. decembra otvorena je izložba turističkih fotografija 
Republike Srpske u izložbenom prostoru Turističko-
informativnog centra u Knez Mihalovoj 6.

Program je obuhvatitio obraćanje gospodina Tihomira 
Ljubojevića, direktora Turističke organizacije Republike 
Srpske, potpisivanje Protokola o saradnji turističkih orga-
nizacija gradova Beograd i Banja Luka, te pozdravna reč 
potpisnika protokola gospodina Dejana Veselinova i gdi-
na Ostoje Barašina. Izložbu jezvanično otvorio gospodin 
Mlađen Cicović, direktor Predstavništva Republike Srpske 
u Srbiji.

U okviru muzičkog dela programa zvanicama se pred-
stavio Goran Đokić i Mihaela Tomić, učenici Muzičke škole 
„Stevan Stojanović-Mokranjac“ iz Bijeljine.

Na izložbi je predstavljeno 40 fotografija koje su odab-
rane po osnovu konkursa koji je Turistička organizacija Re-
publike Srpske raspisala povodom Svetskog dana turizma 
i koje su predstavljene banjalučkoj javnosti u septembru 
ove godine. Vođeni sloganom „Naoštrite objektive-uhva-
tite pravi momenat“  ljubitelji turizma i fotografije su st-
varali svoja dela širom Republike Srpske i na taj način dali 
svoj doprinos promociji turizma Republike Srpske.

Pored redovnih sajamskih aktivnosti na srpskom tržištu, 
ovo je dodatni element promocije kako građanima 
Beograda tako i domaćim i stranim turistima koji suu 
predprazničnim danima boravili u Beogradu. Izložba će 
biti otvorena za javnost do kraja ove godine.

IZLOŽBA FOTOGRAFIJA 
REPUBLIKE SRPSKE U BEOGRADU

U BEOGRADU ZA NOVU GODINU 
15.000 TURISTA
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“RUBIN” VINA OSVOJILA TRI MEDALJE NA SAJMU U BEČU

“MАČKOV” SVАTOVАC
      Petu godinu zаredom u centru gаrаdа u četvrtаk 

17. novembrа održana je mаnifestаcijа Dаni mlаdog 
portugizerа u orgаnizаciji Vinаrije “Mаčkov podrum” iz 
Irigа i Turističke orgаnizаcije Novog Sаdа. Reč je o jed-
instvenoj svetkovini kod nаs, nаlik onimа u svetu koje se 
odvijаju trećeg četvrtkа u novembru, kаdа se otvаrаju 
prvа burаd mlаdog, ovogodišnjeg vinа.

Svi koji su se zаdesili nа početku Zmаj Jovine ulice, 
kod rimokаtoličke crkve Imenа Mаrijinа imali su priliku 
dа probаju mlаdi portugizer, tаkozvаni svаtovаc iz ove 
prestižne vinаrije i prisustvuju muzičkom progrаmu, u 
kom će nаstupiti tаmburаški orkestаr “Veseli tаmburаši”, 
folklorni аnsаmbl iz Vrdnikа i drugi.

- Kult mlаdog vinа rаsprostrаnjen je u svetu i treći 
četvrtаk u novembru je dаn koji se sа nestrpljenjem 
iščekuje od Frаncuske do Jаpаnа – rekаo je nа jučerаšnjoj 
konferenciji zа novinаre vlаsnik “Mаčkovog podrumа” 
Sаvа Jojić.

- Želeći dа deo te plаnetаrne euforije dočаrа 
Novosаđаnimа, “Mаčkov podrum” sа Turističkom 
orgаnizcijom Novog Sаdа, kojа podržаvа koncept 
mlаdog vinа, orgаnizuje feštu posvećenu svаtovcu, kаko 
se nаkаdа kod nаs nаzivаlo mlаdo vino, jer je dospevаlo 
u jesen, u vreme kаdа su se momci ženili, slаvile slаve i 
drugа veseljа priređivаlа, u isto vreme kаdа to rаde i 
svudа u svetu. Ovo je prilikа dа se Novi Sаd stаvi nа čelo 
аfirmаcije vinа kod nаs i shvаti znаčаj vinskih putevа i 
vinа uopšte.

Po Jojićevim rečimа, kod nаs ljudi mаlo znаju o mlаdom 
vinu. Po zаkonu je to vino koje se do 31. decembrа u 
godini stаvljа u prodаju, а pije do 31. mаrtа nаredne. 
Premа običаjimа, ono se ispijа do Uskrsа i odlikuju gа 
pitkost, svežinа, voćne аrome. Dа li je tаko, već sutrа će 
Novosаđаni moći dа se uvere u centru grаdа.

Izvor:  Dnevnik, 16. 11. 2011.

R u b i n o v a” 
vina “Terra La-
zarica Char-
donnay” i 
“Terra Lazarica 
cabernet sau-
vignon” osvoji-
la su zlatnu, a 
“Terra Lazarica 
Merlot” srebr-
nu medalju na 

takmičenju kvaliteta vina u Beču, saopšteno je danas iz te 
kruševačke vinarije.

Generalni direktor “Rubina” Zoran Bekrić istakao je da je 
“AWC Vienna 2011 international wine challenge” najveći 
konkurs vina na koji je ove godine bilo prijavljeno 9.632 
uzorka iz 36 zemalja sa pet kontinenata, te je to veliko 
priznanje za srpsku vinariju.

Takmičenje je obavljeno uz potpunu tajnost i anonim-
nost uzoraka, a kruševački “Rubin” koji posluje u vlasništvu 

“Inveja” Predraga Rankovića učestvovao je sa četiri svoja 
vina, od koja su se dva okitila zlatom, a jedno srebrom.

Detalji ocenjivanja biće objavljeni uskoro, kada će biti 
izdata i “Bela knjiga vina 2011/2012”, najobimniji vodič 
vina na nemačkom jeziku, gde su na gotovo hiljadu stra-
na predstavljene najbolje vinarije i rezultati prestižnih 
takmičenja, na kojima, pokazalo se, naša zauzimaju 
vodeća mesta.

Bekrić je rekao da su osvojena priznanja potvrda da 
“Rubin”, posle privatizacije “grabi krupnim koracima 
napred”, ulaže u vinograde, pojavljuje se na tržištu sa no-
vim proizvodima, koji brzo postaju brendovi i osvajaju, 
kako domaće, tako i inostrano tržište.

On je dodao da se na inicijativu vlasnika mnogo ulaže u 
tehnologiju, što daje velike rezultate, vinogradi se pažljivo 
neguju, grožđe je odličnog kvaliteta, a tehnološki postu-
pak proizvodnje je dokazan i oproban.

Pre ovog takmičenja, 2007. godine, na istom konkursu, 
vina “Rubina” takođe su osvojila dve srebrne medalje.

Izvor: Tanjug, 24. 11. 2011.
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 U Salašu Noćajskom, dva kilometra južno od Srem-
ske Mitrovice, još od 2003. godine gosti uživaju u blag-
otvornim dejstvima lekovite vode sa termalnog izvorišta. 
Između deset i trinaest hiljada posetilaca godišnje zapliva 
u tri termalna bazena “Plava zvezda”, a od naredne godine, 
posle kupanja oni će ovde moći i da prespavaju, odmore 
se ili provedu nekoliko dana.

U kompleksu u kome se uživa u opuštajućim 
hidromasažnim mehurićima i vrelini finske saune, u 2012. 
biće izgrađen još jedan veći bazen, kao i smeštajni objekat 
sa deset soba u čijem će sastavu biti i kompletan velnes 
program.

- Objekat koji planiramo da izgradimo imaće dodatne 
hidromasažne bazene, tursko kupatilo, slanu sobu, tere-
tanu sa svlačionicama i manji restoran. U sklopu termalnih 
bazena za sada imamo snack bar gde se posetioci mogu 
osvežiti pićem i grickalicama – kažu za “eKapiju” u “Plavoj 
zvezdi”.

Projekat ovog turističkog kompleksa radi beograd-
ski arhitekta Vladimir Gugl, a vrednost investicije je oko 
500.000 EUR.

- Ukoliko sve bude išlo po planu, prvi radovi se očekuju 
već na proleće. Takođe smo zainteresovani i za bilo koji 
vid saradnje sa drugim potencijalnim investitorima, kako 
bi još više proširili našu ponudu i povećali kapacitete – 
dodaju naši sagovornici.

Izvor: http://www.ekapija.com/website/sr/page/499320/1-

      TURSKO KUPATILO I FINSKA SAUNA 
U SRCU SREMA

IZGRADNJOM KONZOLE TURISTIMA 
DOSTUPNIJE ČUVENE BIGRENE KADE U 

STOPIĆA PEĆINI

Radovi na uređenju jedne od najvećih istraženih i na-
jznamenitijih pećina u Srbiji, Stopića pećine, posle tri go-
dine ušli su u drugu fazu.

Izgrađen je put koji dolazi do pećine, parking prostor, 
kamena ozidana pristupna staza do ulaza u pećinu, koja 
je osvetljena. Ovih dana produžena je i staza pećine za 30 
metara, kako bi posetioci imali što bolji doživljaj prilikom 
obilaska ovog speleološkog lokaliteta.

U Turističkoj organizaciji Zlatibor izradili su projekat 
i dobili saglasnost za izgradnju konzole sa koje bi se 
mogle bolje videti čuvene bigrene kade. Sa realizacijom 
ovog projekta počeće se na proleće, kažu u Turističkoj or-
ganizaciji.

Stopića pećina nalazi se u podnozju planine Zlati-
bor, na putu za Sirogojno, udaljena 19 kilometara od 
turističkog centra Zlatibor. To je rečna pećina kroz koju 
protiče Trnavski potok i duga je 1691 metar.

Turistički deo pećine sadrži vodopad “Izvor života”, 
kao i bigrene kade koje se ubrajaju u najveće i najdu-
blje, preko sedam metara dubine, među svim kadama u 
pećinama u Srbiji.

Kade su periodično poplavljene, a neke od njih su 
postale jezera.

Ovaj znameniti spomenik prirode ima i impozantan 
ulazni otvor 35 metara širok i 18 metara visok.

U toku zimskog perioda Stopića pećina, jedna od 
najvećih atrakcija u užičkom kraju, biće otvorena za 
posete od 9.30 do 16 sati.

Izvor: Tanjug, 16. 11. 2011.



6 - 25. decembar
NOVI SAD
FESTIVAL EVROPSKOG I NEZA-
VISNOG FILMA “EURO-IN 
FILM”

Festival evropskog i nezavisnog filma Euro-in film, koji ove 
godine obeležava 15 godina postojanja, otvoriće ruski film 
“Faust” režisera Aleksandra Sokurova. Ovogodišnji festival 
između pstalog predviđa retrospektivu filmova beograd-
skog reditelja Gorana Radovanovića. Filmovi će biti prika-
zivani u bioskopu Kulturnog centra Novog Sada u tri ter-
mina i to od 18, 20 i 22 časa. Ulaznice koštaju 100 dinara, 
dok su projekcije kratkometražnih filmova besplatne. 

10. decembar
PERUĆAC
Festival posne hrane

U hotelu Jezero na Perućcu 
10. decembra biće održano 

takmičenje u pripremi posnih jela “Stiški sto posne hrane”. 
Nadmetanje je organizovanu u više kategorija: takmičenje 
ugostiteljskih škola, takmičenje pojedinaca i nadmetanje 
organizacija koje se bave ugostiteljstvom. Osnovna ideja 
ove manifestacije koja traje već četrnaest godina jeste da 
se spoje tradicija i savremeni trendovi u pripremi posnih 
specijaliteta a da se načinima serviranja hrana predstavi 
kao praznik za sva čula.  

18. decembar
ČAČAK
“Dan grada Čačka ”

Tradicionalna proslava Dana 
Grada vezana je za datum pr-

vog pomena imena grada Čačak na kojoj se dodeljuju na-
grade najuspešnijim sugrađanima iz raznih oblasti rada 
i stvaralaštva. Proslavlja se višednevnim umetničkim, 
naučnim, sportskim i zabavnim programima namenjenim 
svim genereacijama Čačana i gostima našeg grada. 

 
 21. decembar
BEOGRAD
“FESTIVAL SLAVA I PRAVO-
SLAVLjA-SLAVAGASTRO”

Festival slava i pravoslavlja - Sla-
vagastro je manifestacija posvećena slavama i Pravoslavlju. 
Cilj organizatora manifestacije je da okupi profesionalce iz 
SVETA UGOSTITELJSTVA, da podstakne i ohrabri kulinare, 
restoratere i menadžere ugostiteljsko-turističkih objekata, 
da prihvate izazov novog vremena, da usvoje novine koje 
pridonose podizanju kvaliteta proizvoda, boljoj radnoj 
efikasnosti i profitabilnosti i da spremno dočekaju zahteve 
gosta u vremenu koje dolazi.  

24. decembar - 14. januar
SREMSKI KARLOVCI
“KARLOVAČKE BOŽIĆNE 
SVEČANOSTI”

Karlovačke božićne svečanosti 
održavaju se od katoličkog božića do pravoslavne nove 
godine na nekoliko lokacija u gradu kao što su: Karlovačka 
gimnazija, Saborna crkva, Katolička crkva, osnovna škola, 
gradski trg i td. Manifestacija je nastala u cilju negovanja i 
očuvanja duhovnog bogatstva, kulturnog nasleđa i tradi-
cionalnih narodnih vrednosti. U okviru manifestacije za 
sve posetioce organizuju se razne predstave za decu, razni 
koncerti, izložbe, nastupi kulturno umetničkih društava, 
horski nastupi.. 

19 - 27. decembar
DOLOVO
“Dolovački sajam vina”

I ove godine će se u organizaciji 
Udruženje “Sveti Trifun”, MZ Dolovo i JKP “Dolovi” organizo-
vati Dolovački sajam vina. U okviru ovog Sajma vina izlažu 
se i prodaju vina iz Dolova, članova udruženja ljubitelja 
domaćih vina ’’Sveti Trifun’’, kao i ponuda vina iz drugih vi-
narskih regiona, uz prateći program i manifestacije.
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  NOVI BEOGRADSKI MOST ZVAĆE SE 
“MOST NA ADI”

Informator br. 34, decembar 2011. god. 

IZGRADNJA ETNO SELA 
“HOMOLJSKI KONACI” KOD 

PETROVCA NA MLAVI U 2012. 

      Gradnja kompleksa 
etno sela “Homoljski konaci”, 

turističkog projekta koji je 
proglašen za najbolji u Srbiji u 
2011. godini, počeće naredne 

godine u Melnici, kod Petrovca 
na Mlavi.

Prema rečima predsednika 
opštine Radiše Dragovića, ova 
sredina svoj razvoj vidi u seo-
skom turizmu, imajući u vidu 
lepotu predela i mnoštvo već 

izgrađenih objekata za smeštaj 
turista.

Među njima je i Sportsko-
rekreativni centar “Ždrelo”, 

takođe u ovoj opštini, bogat 
geotermalnom vodom i jedna 

je od najposećenijih turističkih 
lokacija na ovom području, 

naveo je on.

Izvor: Tanjug, 18. 11. 2011.

Komisija za imenovanje ulica i trgova 
odlučila je danas da novi most preko 
Save kod Ade Ciganlije, koji spaja no-
vobeogradsku u i čukaričku obalu, dobije 
jednostavno ime - “Most na Adi”.

Komisija je tu odluku donela na sednici, 
razmatrajući brojne predloge građana, 
među kojima je po brojnosti prednjačio 
upravo naziv “Most na Adi”, rekao je 
Tanjugu predsednik Komisije Slobodan 
Stanimirović.

- Za “Most na Adi” zabeležen je 3.341 
glas, drugi predlog bio je “Harfa” sa 1.038 
glasova, a zatim predlozi da novi most 
ponese ime pokojnog patrijarha Pavla ili 
ubijenog premijera Srbije Zorana Ðinđića 
- naveo je Stanimirović.

- Predlozi “Žirafa” i most Nikole Tesle imali 
su po nešto više od 300 glasova građana, 
dok predloge da most bude nazvan po 
aktulnom gradonačelniku Beograda 
Draganu Ðilasu ili teniskom asu Novaku 
Ðokoviću Komisja nije uzmala u obzir - jer 
su oni živi, dodao je on.

Stanimirović je objasno da u slučaju 
dodele imena po nekoj poznatoj ličnosti, 
bilo da je u pitanju most, trg ili ulica, mora 

da prođe tri godine od smrti te osobe i 
naveo da je jedini izuzetak od tog pravila 
napravljen kada je patrijarh Pavle, odmah 
nakon smrti, dobio bulevar sa svojim 
imenom. On je naglasio da je obaveza 
Komisije bila je da razmotri svaki predlog 
i da obrazloži zašto se on prihvata ili od-
bija.

Komisija je u prethodnom periodu do-
bila nešto više od 200 predloga pojedi-
naca i različitih udruženja i organizacija.

Predlog da se novi most preko Save na-
zove “Most na Adi” Komisija će proslediti 
Ministarstvu za ljudska i manjinska prava, 
državnu upravu i lokalnu samoupravu 
koje treba da da saglasnost, posle čega 
predlog ide na glasanje u Skupštini gra-
da.

Most preko Save, koji urbanističkim, 
saobraćajnim, ekološkim i estets-
kim kvalitetima predstavlja najnovija 
dostignuća u oblasti mostogradnje, 
trebalo bi, kako je ranije najavljeno, da 
bude otvoren za saobraćaj 15. decem-
bra.

Izvor: Tanjug, 21. 11. 2011.



Informator br. 34, decembar 2011. god. 

  
www.merr.gov.rs                                                       www.pks.rs                                                      www.blumengroup.rs

      EVROPSKI KONZORCIJUM ULAŽE DEO EKSTRA PROFITA U 
ČAJETINU

      Opštine Čajetina i Pale zajednički realizuju pro-
jekat prekogranične saradnje “Zlatibor-Jahorina, sarad-
nja na magičnom putu” koji Evropska unija sufinansira sa 
160.000 EUR.

Cilj projekta je da se kroz razmenu iskustava i razvoj 
infrastrukture poboljša ponuda ova dva najposećenija 
turistička mesta u Srbiji i Republici Srpskoj. Projekat 
podrazumeva označavanje planinskih staza na Zlatiboru 
i markiranje biatlon staze na Jahorini u dužini od sedam i 
po kilometara.

- Realizacijom ovog projekta razvijaju se, pre svega, 
ljudski kapaciteti zaposlenih u sektoru turizma, kao i 
turistička infrastruktura. To će doprineti poboljšanju uku-
pne turističke ponude ovih destinacija u dve države - iz-
javila je pomoćnik predsednika opštine Čajetina Bojana 
Božanić.

Projekt je počeo 1. aprila, a trajaće do oktobra naredne 
godine. Opština Čajetina je za njegovo sprovođenje do-
bila 90.000, a Pale 70.000 EUR iz fondova prekogranične 
saradnje Evropske unije.

Izvor: Tanjug, 16. 11. 2011.

      Konzorcijum evropske investicione grupe finansiraće 
naredne godine, sa 40% vrednosti projekta, izgradnju et-
nosela Gajevi u opštini Čajetina, a sa 63.000 EUR komu-
nalno opremanje Zlatibora, koje podrazumeva nabavku 
mehanizacije i izgradnju kolektora za prečišćavanje ot-
padnih voda.

Ovaj konzorcijum u svom sastavu ima 47 inostranih 
kompanija koje posluju na teritoriji bivših jugoslovenskih 
republika. Praksa im je da deo ekstra profita ulažu u raz-
voj i unapređenje u državi u kojoj posluju.

- Naš konzorcijum je odlučio da investira bespovratna 
sredstva u projekte u opštini Čajetina jer želimo da damo 
doprinos ruralnom razvoju i doprinesemo ostanku mladih 
na selu, kroz razvoj mikro turizma u lokalnim samoupra-
vama, koji bi bio i pokretač za privredu - izjavio je direktor 
Branislav Ilić.

Ilić je naveo da će u etnoselu Gajevi biti zaposle-
no 20 ljudi, a najavio je i mogućnost saradnje opštine 
Čajetina i austrijske firme GVT u poslu izrade kolektora za 
prečišćavanje otpadnih voda na području cele opštine.

Konzorcijum evropske investicione grupe stipendirao 
je sa po 15.000 dinara dvoje studenata iz Čajetine, a u 
planu je, po rečima Ilića, i donacija u vidu kompjutera na-
menjenih opštinskoj upravi.

Izvor: Tanjug, 1. 12. 2011.

ZLATIBOR U PROJEKTU PREKOGRANIČNE SARADNJE SA 
JAHORINOM
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  ZIMSKI VIKENDI U HOTELU “TISKI CVET” 
U NOVOM BEČEJU

Direktor novobečejskog hotela “Tiski 
cvet” Dragoljub Doroškov predstavio je 
25. novembra gostima hotela program 
zimskih vikenda. On je tom prilikom na-
javio i da očekuju da već sledeće godine 
dobiju jedan zatvoreni i dva otvorena 
bazena kojima će upotpuniti svoje po-
nudu.

- Želimo da turističku ponudu u 
našem gradu učinimo još lepšom i prih-
vatljivijom. Svima je već poznato da Novi 
Bečej ima već uveliko posećene Vikende 
u organizaciji lokalne samouprave. Oni 
se odvijaju tokom proleća, leta i jesen-
ji. Zima je ostala nekako nepokrivena, 
a mi želimo da i taj period popunimo 
atraktivnim aktivnostima u hotelu.Tako 
ćemo dobiti jedan pravi sadržaj i svako 
ko dođe u Novi Bečej imaće na raspola-
ganju lep provod.

Za ovu sezonu, u okviru zimskih viken-
da, planirane su mnogobrojne aktivnos-
ti: 31. decembar - doček Nove godine, 
kako u hotelu tako i u kafeu “Venezzia”, 
6. januar - proslava Badnje večeri, 13. 
januar- doček Srpske nove godine, a za 
27. januar je zakazan Svetosavski bal.

Zatim, 14. februara biće održana 
proslava Svetog Trifuna (Dana zalju-
bljenih) u kafeu “Venezzia”, 15. februara 
muzičarsko-ugostiteljska nova godina, 
3. mart preduzetničko veče, dok je 8. 
mart posvećen damama. Takođe, 13. 
april biće obeležen Veliki petak, pravo-
slavni Uskrs, a za 26. maj je zakazano 
lovačko veče.

Dragoljub Doroškov je rekao da 
je akcija zimskih vikenda već dobila 
i svog prvog medijskog sponzora - 
dnevne novine “Press”, koje će čitaoce 
redovno obaveštavati o predstojećim 
događajima.

Novica Blažin, menadžer hotela, re-
kao je da se radi punom parom i da iako 
ovi radovi koštaju mnogo, hotelu je neo-
phodan i zabavan deo.

Hotel “Tiski cvet” poseduje 38 soba: 
4 apartmana, 2 jednokrevetne sobe, 26 
dvokrevetnih soba i 6 trokrevetnih soba. 
Sobe su veoma modernog dizajna, a 
jedan od apartmana je Severinin apart-
man.

Izvor: http://www.ekapija.com/website/sr/

OPŠTINA BEČEJ I MAĐARSKI 
“AQUAPROFIT” 7. DECEMBRA 
2011. OSNIVAJU FIRMU ZA 
IZGRADNJU BANJE PORED 
TISE

      Kompanija “Aquaprofit” 
iz Mađarske i Peter Knezi, 
predsednik opštine Bečej, 
potpisaće sutra ugovor o os-
nivanju privrednog društva 
radi izgradnje banje Bečej.

Svečanom potpisivanju 
prisustvovaće predstavnici 
Vlade AP Vojvodine, Ištvan 
Pastor, potpredsednik Vlade 
Vojvodine i pokrajinski sek-
retar za privredu, i Miroslav 
Vasin, pokarijnski sekretar za 
rad, zapošljavanje i ravno-
pravnost polova.

Izvor: http://www.ekapija.com/web-
site/sr/page/507955/1
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ODRŽAN SAJAM ETNO HRANE I PIĆA

      IZGRADNJA OTVORENOG BAZENA U RUMI

Šesti Sajam etno hrane i pića, na kojem 
oko 250 učesnika predstavilo svoje  
tradicionalne proizvode iz svih krajeva 
Srbije koji se najčešće proizvode od or-
ganski gajenih sirovina i u ograničenim 
količinama, održan je u subotu 26. no-
vembar 2011. godine u Beogradu.

Cilj sajma je, kako je rečeno na ot-
varanju, pored predstavljanja proizvoda 
i proizvodjača potencijalnim kupcima, 

promocija nacionalnih specijaliteta, 
zaštita imena, receptura i geografskog 
porekla radi utvrdjivanja robnih marki 
etno proizvoda.

Manifestacija, koja je održana  na 
Beogradskom sajmu prvenstveno je 
poslovne prirode, jer su izlagači svoje 
proizvode predstavili  vlasnicima restora-
na, trgovinskim radnjama, šefovima 
kuhinja i nabavljačima hotela, trgovin-
skih lanaca i izvoznicima.

Cilj je bio  da se potencijalni kupci 
upoznaju sa asortimanom, ukusom i 
cenom specijaliteta koje mogu uvrstiti 
u sopstvenu ponudu ili ponuditi inos-
tranim partnerima. Posetioci sajma 
mogu probati ili kupiti domaću zimnicu, 
razne vrste vina i rakija, meda, kolače, 
mesne preradjevine i sireve, voće, čajeve 
i lekovito bilje.

Izvor: Beta, 26. 11. 2011.

Osim u Borkovačkom jezeru, Rumljani 
bi od sledeće godine mogli da zaplivaju 
u olimpijskom bazenu čija izgradnja je 
predviđena na prostoru parka-šume 
Borkovac.

- U prvoj fazi će biti izgrađen otvoreni 
bazen. Idejni projekat je završen, u na-
rednih mesec dana biće raspisan tender 
za izvođača radova, a početkom 2012. 
očekujemo i početak izgradnje objekta 

– rekao je za “eKapiju” Goran Vuković, 
predsednik opštine Ruma.

U prvoj fazi će biti izgrađen bazen 
na otvorenom vredan 350 miliona di-
nara, dok će posetiocima bazen biti na 
raspolaganju i u zimskom periodu pošto 
je predviđeno montažno pokrivanje ba-
zena u drugoj fazi izgradnje.

Osim olimpijskog bazena na kom 
će moći da se održavaju sportska 
takmičenja, predviđena je i izgradnja 
manjeg bazena za decu. Za izgled ba-
zena bila je zadužena firma “Projekt” iz 
Rume.

Kompleks na poznatom izletištu u 
Rumi će sadržati i sportske terene za 
tenis, rukomet, košarku i druge spor-
tove, a u okviru centra će biti smešten i 
parking.

Izvor: http://www.ekapija.com/website/sr/

page/506848/1  

VELIKA PLANA DOBIJA 
TURISTIČKO-REKREATIVNI 
KOMPLEKS SA OTVORENIM 
BAZENOM

Velika Plana uskoro bi mog-
la da dobije novi turističko-
rekreativni kompleks. Investi-
tor Zoran Krunić iz ovog mesta 
u moravskoj dolini, planira da 
izgradi nove sadržaje na oko 
1,5 hektara.

- U planu je izgradnja kom-
pleksa koji bi obuhvatao 
restoran, bungalove sa 
pratećim sadržajima kao i 
otvoreni bazen – rekao je za 
“eKapiju” Dragoljub Živković, 
načelnik Odeljenja za urban-
izam, građevinu i stambeno-
komunalne poslove Velike 
Plane.

On je dodao da su za sada 
u fazi planiranja, a da će pro-
jektovanje biti rađeno u toku 
sledeće godine.

Izvor: http://www.ekapija.com/web-
site/sr/page/505617/1



Informator br. 34, decembar 2011. god. 

HOTELI “ROYAL” PREDSTAVLJENI 
NA TURISTIČKOJ BERZI NA 

JAHORINI

    SJEDINJENI UŽICE I VIŠEGRAD ZA 
IZGRADNJU PRUGE

Gradonačelnik Užica Jovan Marković i načelnik opštine 
Višegrad Tomislav Popović potpisali su danas predlog 
projekta “Turistička pruga kao proizvod prekogranične 
saradnje Višegrada i Užica”, s kojim će učestvovati na 
konkursu za program prekogranične saradnje.

Protokol o saradnji Užica i Višegrada potpisan je pre tri 
godine i na osnovu njega je ove godine aktivirana pruga 
uskog koloseka Mokra Gora - Višegrad.

Gradonačelnik Užica je rekao da je realizacija ovog 
projekta značajna za oba grada.

- Verujem da ćemo dobiti podršku delegacije Evropske 
komisije i evropskih fondova, a da će Vlada i “Železnice Sr-
bije” staviti ovaj projekat na listu prioriteta, kako bi pruga 
bila završena u drugoj polovini 2013. godine - istakao je 
Marković.

Stara pruga treba, prema predlogu tog projekta, da 
bude obnovljena od Šargan Vitasa do Kremana, a zatim 
i do Bioske i Užica.

Načelnik opštine Višegrad je rekao da je taj projekat 
veoma kompleksan, ali da će njegovo sprovođenje 
značajno doprineti razvoju turizma.

- Saradnja opštine Višegrad i grada Užica je potpuno 
prirodna, zbog zajedničkih turističkih resursa. Naše je da 
zajednički radimo na privlačenju turista u ovu regiju, što 
će rezultirati i potrebom za otvaranje novih radnih mesta 
- kazao je Popović.

Izvor: Tanjug, 5. 12. 2011.
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Na 15. Berzi turizma, održanoj u hotelu “Bistrica” na 
Jahorini, svoju turističku ponudu predstavili su Apart-
mani “Royal spa” iz Banje Koviljače i “Royal Drina” iz Malog 
Zvornika.

- Na berzi smo uspeli da razmenimo iksustva, sk-
lopimo neke poslovne aranžmane i ostvarimo kontak-
te koji će nam pomoći da na pravi način predstavimo i 
promovišemo “Royal Spa” i “Royal Drinu” - istakla je Dani-
jela Radić, PR kompanije “Infofin”.

Berza je bila prilika za susrete predstavnika turoperat-
era, turističkih agencija, hotelijera, proizvođača opreme za 
ugostiteljstvo i distributera hrane i pića ali i novo korisno 
iskustvo za predstavnike hotela “Royal” u Banji Koviljači i u 
Malom Zvorniku, navedeno je u saopštenju kompanije.

Manifestaciju, održanu proteklog vikenda, organizovali 
su Turistička organizacija grada Istočno Sarajevo, Olimpi-
jski centar “Jahorina” i Udruženje hotelijera “Jahorina”, uz 
podršku Ministarstva trgovine i turizma Republike Srpske, 
grada Istočno Sarajevo i opštine Pale.

Izvor: http://www.ekapija.com/website/sr/page/508030/1
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 LOVNI POTENCIJALI U ZONI PARKA PRIRODE GOLIJA

Informator br. 34, decembar 2011. god. 

Stanje lovnih potencijala područja Golije (osam lovišta 
od kojih se Čemernica, Golija, Studenica i Biser voda-Di-
van nalaze u potpunosti ili većim delom svoje površine 
unutar granica Prostornog plana) i sadašnji stepen nji-
hovog korišćenja nameću obavezu svim korisnicima da 
svoje aktivnosti usmere ka unaprenenju postojećih i ak-
tiviranju novih vidova korišćenja.

Glavnu lovno-turističku ponudu činiće:
- lov gajenih vrsta krupne divljači radi trofeja (srna i di-

vlja svinja), na način, u obimu i pod uslovima koji nisu u 
suprotnosti sa odredbama zaštite Parka prirode i Rezer-
vata biosfere;

- foto lov retkih i prorenenih vrsta (vuk, veliki tetreb, jar-
ebica kamenjarka, vidra, ptice grabljivice i dr.).

U planskom periodu predvina se revizija postojećih 
programa intenzivnog gajenja divljači radi menjanja (ili 
proširenja) njihove osnovne namene (park divljači, i sl.), 
kao i intenzivnije korišćenje postojećih terena za obuku 
lovačkih pasa goniča i ptičara, sa predlozima posebnih 
namena/lokacija na širem području Golije:

Planirani uzgojni centri: “Golijska reka” i “Zimovnik”
Njihovo formiranje je u skladu sa ciljevima zaštite Par-

ka prirode i Rezervata biosfere, kao i programa razvoja 
područja.

Uzgojni centar “Golijska reka” u Lovištu Golija u GJ “Goli-
ja” ukupne površine 206 ha namenjen je za intenzivno 
gajenje evropskog jelena i divlje svinje (1997).

Uzgojni centar “Zimovnik” u Lovištu Biser voda - Divan 
u GJ “Divan Lokve - Breza Zimovnik” ukupne površine 
160,51 ha i u GJ “Bukovik-Vlašica-Treštenac”, ukupne 
površine 1.591,35 ha (ukupno 1751,86 ha) namenjen je 
za intenzivno gajenje evropskog jelena i srne (1997).

Tereni za obuku lovačkih pasa
Predviđeni su :
- Tereni za obuku goniča u lovištima “Čemernica” i 

“Studenica”, površine po 500 ha.
- Tereni za obuku goniča i ptičara - u neposrednoj oko-

lini Prostornog plana, u lovištu “Zimovnik”, površina ter-
ena za obuku goniča iznosi 480 ha, a terena za obuku 
ptičara 50 ha.

Intenziviranje lovnog gazdovanja i izgradnja planiranih 
centara “Golijska reka” i “Zimovnik”, omogućiće razvoj 
lovnog turizma i drugih turističko-rekreativnih i vaspit-
noobrazovnih aktivnosti, kao sastavnog i značajnog seg-
menta u ukupnoj turističkoj ponudi ovog područja.

Izvor : Prostorni plan područja posebne namene Parka prirode Golija za vre-

menski horizont do 2021. godine
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Oni koji su posetili ovu planinu kažu 
da se o njoj može ispričati na hiljade 
priča, a Jovan Cvijić ju je nazvao “Alpima 
na jugu Srbije”. Sa severne strane padine 
su odsečene i predstavljaju pravi izazov 
mnogobrojnim alpinistima, dok su južne 
blage i prekrivene travnatim tepihom.

Iako svojom nesakrivenom lepo-
tom pleni i privlači turiste izvan Srbije, 
turistički potencijali Suve planine nedo-
voljno su iskorišćeni.

Udaljena svega dvadesetak kilo-
metara od Niša, sa pristojnim putnim 
vezama u zemlji i ka inostranstvu, ova 
planina pruža mogućnost za seoski i 
ekološki turizam, pešačenje, planinaren-
je, lov, ribolov, skijanje, rekreaciju, razvoj 
poljoprivrede.

JP “Zavod za urbanizam Niš” nedav-
no je izradio Prostorni plan za područje 
specijalnog rezervata prirode Suva plani-
na. Iako je podrška razvoju turizma na 
ovoj planini izostala poslednjih godina, 
Nikola Lečić iz pomenutog zavoda se 
nada da će planskim dokumentom takav 
nedostatak biti otklonjen i da će opštine 
na čijim delovima se nalazi Suva planina 
promišljenim delovanjem i korišćenjem 
prirodnih i antropogenih turističkih po-
tencijala privući potencijalne investitore 
i doprineti razvoju turizma na “srpskim 
Alpima”.

Izvor: http://www.ekapija.com/website/sr/
page/502700/1%20-

Regionalna konferencija o 
zdravstvenom, wellness & SPA tur-
izmu održana je 22. novembra u 
“Hotelu M” u organizaciji Centra za 
promociju wellness & SPA i Kluba 
privrednih novinara. Konferencija 
na temu “Održivi i profitabilni well-
ness & SPA koncept u hotelima i 
banjama” okupila vodeće domaći i 
strani eksperte iz oblasti turizma, a 
dodeljena su i priznanja “Wellness 
Award” i “Turistička plava zvezda 
2011”.

Član saveta konferencije prof. 
dr Milica Lazović istakla je da smo 
ove godine od Evropske unije do-
bili priznanje za razvoj rehabilitacije, 
ali i da još uvek ne postoji strategija 
za razvoj zdravstvenog i velnes tur-
izma.

Izvor: http://www.ekapija.com/website/sr/
page/503196/1

“Qatari Diar Hotel Property Invest-

ment Montenegro” (QDHPIM) je pred-

stavio planove za izgradnju luksuznog 

turističkog kompleksa u Crnoj Gori. 

Jedna od najuticajnijih i najinovativnijih 

svetskih kompanija u oblasti investiranja 

i upravljanja nekretninama uložiće 250 

mil EUR, što taj projekat čini jednim od 

najvećih direktnih inostranih ulaganja u 

turizam u Crnoj Gori.

Budući kompleks na lokaciji Plavi 

horizonti prostiraće se na površini od 24 

hektara, a planirano je da na tom prosto-

ru “Qatari Diar” izgradi luksuzni turistički 

kompleks sa pet zvjzdica u mediteran-

skom arhitektonskom stilu. U sastavu 

kompleksa nalaziće se hotel, ekskluzivne 

rezidencijalne vile, spa centar i drugi 

prateći sadržaji. Osim toga, gostima će 

na raspolaganju biti i trgovine, restora-

ni, atraktivni klub na plaži, kao i veliki 

broj terena za različite sportove. Hotel-

ski operater biće jedan od najprestižnijih 

svetskih brendova u toj oblasti. Kom-

pleks će imati oko 100 hotelskih jedinica, 

kao i rezidencijalne vile i apartmane koji 

će biti dostupni za kupovinu.

Izvor: http://www.ekapija.com/website/sr/

page/499034/1
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Beograd je jedina svetska prestonica 
koja je dobila akademiju za noćni život, 
a prvi brucoši će početi da pohađaju 
nastavu u četvrtak, 17. novembra 2011.

Nastava počinje u 19 časova ispred 
“Akademije” u Knez Mihailovoj ulici i tra-
je do ponoći, a “predavanja” se održavaju 
svake večeri u odnosu na to koji su smer 
studenti odabrali: Duša Beograda, Ka-
fanski život ili Podzemni grad.

- Poenta ovih tura nije piće, niti alko-
hol, već jedinstven provod u Beogradu 
koji je sam po sebi postao brend u ev-
ropskim razmerama - kaže Ralf van den 
Zejden, čovek koji je osmislio ovu “vi-
soku školu”, pa samim tim i “dekan” je 
Akademije noćnog života.

- Beograd ne sme da postane Prag, 
ili Amsterdam iz kojeg dolazim, a koji su 
omiljene destinacije za momačko veče 
gde muškarci mogu jeftino da kupe al-
kohol i devojke. Naprotiv, Beograd ima 
dušu i mi upravo tu čar želimo da pode-
limo sa našim gostima!

“Studentima” koje zanima istorija i 
socijologija najviše će odgovarati smer 

“Kafana” koji će im pokazati tradiciona-
lni i jedinstveni Beograd u kojima su se 
odigravale političke spletke ili ljubavne 
romanse. “Profesor” Vlada, po struci 
istoričar ima jako dugačak staž “učenja 
i predavanja” u beogradskim kafanama, 
pa mu neće biti teško da drži “katedru” 
u nekoj od omiljenih. Pored toga što je 
vrhunski poznavalac domaće rakije, on 
ume da stranca prošeta kroz Beograd i 
vrati ga neoštećene jetre i mozga.

- Polaznici treba da nauče kako se 
pije rakijica, kao odabrati pečenje i do-
bijaju spisak pesama koje će tražiti od 
muzičara - objašnjava Zejden.

- Tokom “časova” će naučiti i kako da 
se provode, padaju u sevdah, kako da 
bezbedno đuskaju na stolicama.

Mlađe će u noćni život voditi profe-
sorke Ana, Marija i Saška, iskusne parti 
- devojke sa međunarodnim iskustvom, 
koje drže časove na temu kako pre-
poznati silikonske devojke, kako odab-
rati dobar splav, koji su najzanimljiviji 
grafiti, gde jesti kobasice u zoru...

Sa ovih časova retko ko će bežati.

Studenti
Akademija se preporučuje polaznici-

ma koji su bezuspešno pokušavali da 
studiraju nekoliko univerziteta i svuda 
su propali zbog noćnih izlazaka. Takvi 
sudenti će diplomirati brže nego ostali. 
Ture koštaju po 1.500 dinara (uključeno 
je šest pića i hrana), a polazna tačka je 
ispred “Akademije”. Zejden je poznat po 
biciklističkoj turi po Beogradu koju je 
tokom ovog leta učestvovalo oko 1.000 
turista.

Izvor:  “Novosti” od 16.11.2011.


